

明年,到“合肥鸟巢”看“凡尔赛宫”

合肥美术馆明年元旦左右竣工

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 想看“鸟巢”,不用去北京;想看“凡尔赛宫”,在合肥就行。昨天下午,记者跟随合肥市长吴存荣在该市滨湖新区调研重大文化设施建设时,惊喜地看到了一个又一个拔地而起的文化场馆。这其中,有着“合肥鸟巢”之称的合肥美术馆,就要在明年元旦左右竣工验收了,并将率先带给省城市民美轮美奂的“凡尔赛宫”。

“合肥鸟巢”欲造“水晶凡尔赛”

11月15日,滨湖新区即将迎来它四周岁“生日”。“如果是人类宝宝,现在也会

跑、会笑,能上幼儿园了!”驱车奔驰在滨湖新区宽阔的马路上,吴市长一行有说有笑。当看到有着“合肥鸟巢”之称的合肥美术馆外形时,大家都兴奋起来,面前像是搭火柴一般,可以以假乱真的“钢梁鸟巢”,还真有点北京鸟巢的味道。

“‘合肥鸟巢’占地262亩,可以同时容纳五六千人娱乐休闲。现在正在进行扫尾施工,计划在明年元旦之前竣工验收,并向市民开放。”在施工现场,项目负责人介绍说。记者在随后的采访中还打探到,“合肥鸟巢”内部将用灯光打出水晶的形状,通过钢管、幕墙玻璃等的层层折射,打造出“凡

尔赛宫”般的奢华辉煌。

“文化航母”从滨湖起航

渡江战役纪念馆,计划在明年4月竣工,从此成为爱国主义教育的新基地;安徽名人馆里,96位重点展示的安徽籍历史名人明年也会与市民们“见面”,而且还会选取代表着安徽文化的国家一级文物作为“镇馆之宝”;目前可在全国排名前五的“滨湖国际会展中心”,明年3月左右也会“秀”出它磅礴的气势……省城在建的重大文化设施,正在描绘着安徽“文化航母”的“容颜”,为市民们文化休闲、学习提供选择。

合肥半数职工是技工

该市第二届技工节11月23日启动

星报讯(记者 刘元媛) 随着经济快速发展,被称为“蓝领”的技工人才愈发“抢手”。记者昨日从合肥市人社局获悉,目前省城非私营单位的职工已占据了职工总数的半壁江山。11月23日,合肥市将启动第二届技工节,将会推出技能竞赛、招聘会等各种活动。届时,合肥市民也可以到现场进行观摩。

根据合肥市统计部门公布的数据以及合肥市人社局和市经信委对全市技能人才状况进行的抽样调查,目前全市职工60.11万人,技术工人31.25万人,占职工总数的52%。技术工人中,初级工、中级工和高技能人才分别为1468万人、12.18万人和4.39万人,占技术工人总数分别为47%、39%和14%。高技能人才中,高级工3.85万人、技师5262人、高级技师151人。

热舞、电玩、3D大片

“动漫嘉年华”下月初举行

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 记者昨天从合肥市获悉,以徽文化为特色的“动漫盛宴”——“庐州创游暨2010中国(合肥)国际数码娱乐嘉年华”,将于12月3日至6日在安徽国际会展中心举行。在昨天举行的新闻发布会上,展会承办方上海风之云网络科技有限公司副总裁陈华告诉记者,公司将集中全城最美丽的大学女生在“庐州创游青春宝贝选拔赛”中进行活力四射的表演,并请玩家在“电子竞技对抗赛”中竞技,还会邀请个性出色的游戏动漫粉丝在“Cosplay表演赛”中角逐皇冠。

此外,他们还将为合肥的小学生们提供由日本顶尖导演、舞美化妆整套班底亲临现场执导,从海外空运至合肥全套原装布景与多媒体效果设备的“动漫剧表演专场”。另外,由徐克导演耗时6年倾力打造,中国首部太空科幻题材3D立体动画电影《超蛙战士之初露锋芒》,也将亮相本届嘉年华,所有来到现场的市民,都可以观赏到这部3D动画电影。

家博会上淘便宜电器

有的产品比出厂价还低!

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 记者从昨天召开的第四届家博会新闻发布会上获悉,11月27日-29日,在主展区安徽国际会展中心东广场,将有电动车、小家电、水净化设备等常用电器的促销活动。届时,家电企业现场促销的让利,以及家电下乡可享受的补贴等,市民可淘到比出厂价还低的产品。



为加强城市道路雨污水检查井的维护和管理,目前合肥市排管办排水所正在组织人员对市级管理的两万多只雨污水检查井安装标识牌。据介绍,安装标识牌的目的就是给窨井安上“身份证”,明确窨井的产权责任单位,在井盖丢失、损坏后方便市民及时通过标识牌所提供的电话,通知产权责任单位,便于责任单位对损坏或丢失的井盖进行维修或更换,保障市民的出行安全。 记者 徐涛文/图

买到生产许可证过期糖果,省城一市民状告大润发

星报讯(蜀法 记者 宋才华) 今年9月份,合肥市民付先生在一家超市买到了生产许可证过期的糖果,于是一纸诉状将该超市告上了法庭,除了索要10倍赔偿外,还要追加8315元精神损失费。昨日,合肥市蜀山区法院开庭审理了此案,开庭后原告表示,无论官司输赢,不接受调解只要法院判决书。

缘起:大超市买到不合格糖果

今年8月27日,合肥市民付某在一家大润发超市内,购买了“阿咪无蔗糖粟米软糖”7袋,单价为132元,以及“阿咪无VC蔗糖话梅糖”4包,单价为89元,共计128元。回到家中,付某发现这两种糖果使用的生产许可证编号均为QS310113010010,生产日期均为2010年2月。于是他到“中国QS查询网”查询到,他所买糖果使用的生产许可证获证日期为2005年9月25日,有效期为3年,已过期但没有延续。

付某认为该产品使用一个已过期的生产许可证糊弄消费者,其产品不符合食品安全标准,大润发超市作为产品销售者没有尽到应尽的审查义务,因此付某将大润发超市起诉至蜀山区法院。

原告:只要判决书不要调解

庭审一开始,原告代理人就表示要更

改诉讼请求,将原来的要求其退还款128元,并给予1280元的赔偿及精神损失费8315元等共计9725元,改为超市欺诈消费者,要求被告退还购物款并赔偿1282元,同时承担全部诉讼费用。

承办法官同意新的诉请之后,见案件有了当庭调解的可能,于是提出调解方案,被告方也表示同意原告的新诉请要求,愿意和解。但是此调解方案却遭到了原告的反对:“我不同意调解,我就是要一份法院的判决书,如果调解的话另外有条件,那就是赔偿12315元,很有象征意义,我就是要为消费者讨回公道。”原告代理人表示,自己就是为了要整肃市场秩序,维护广大消费者的利益,无论官司输赢,自己只需要一份法院的判决书。

由于双方给出的金额悬殊太大,无法达成协议,法官继续开庭审理。

被告:产品不存在欺诈

继续开庭审理,原告代理人出示了购物发票、所买的物品等一系列证据,并引用多条法规用来指控被告存在欺诈消费者的行为:在被告超市所买的糖果生产许可证已经过期,厂家仍然在使用。超市没有尽到调查验证的义务,因此要承担责任。

被告大润发超市认为,首先该产品不属于质量问题,卖该产品也不存在欺诈行

为,同时此次事件也未给顾客造成损失,不存在赔偿问题。糖果的厂家也表示,付某买的糖果是有生产许可证的,是2008年9月1日才申领的并没有过期,而且生产许可证是原许可证的延续,不是重新申领。“因此说产品没有生产许可证是没有根据的。”厂家代理人表示,并当庭出示了到期后更换的新证。

“既然是到期更换为什么许可证号码不一样,只有重新领证才会不一样;既然有了新的许可证号码,为什么包装上还是原来的?”原告提出质疑。

“确实是到期更换的,至于为什么不是同一号码只有发证机关知道。包装的许可证号码错误我们承认,这是一个印刷上的错误,应该由行政部门处理,但我们质量没问题,不存在欺诈。”被告表示。

此案未当庭宣判。

贴肺穴治咳喘

何氏咳喘贴,治喘不吃药,三贴显奇效

贴定喘穴、肺俞穴和天突穴这三个“肺经要穴”,当晚不咳、不喘、不咯痰、不咯血,呼吸畅通,睡眠安稳。

据专家介绍,何氏咳喘贴根据祖国医学内病外治的原理采用具有止咳平喘、宣肺祛痰之功的纯中药,敷于特定的穴位上,通过经络药物渗透,打通任督脉,温肺散寒,对抗寒冷气候,畅肺气、除痰浊,止咳平喘、理气化痰。临床验证,何氏咳喘贴对各种急、慢性支气管炎、哮喘、过敏性哮喘、小儿咳喘、肺气肿、肺心病具有独特的疗效。安徽惟一指定经销:合肥养生大药房,咨询热线0551-5525157,买5赠3,买10赠10,市内免费送货上门,全省免费邮寄。

合肥王大爷患老咳嗽20年,年年治年年犯,秋天天凉喘口气都费劲,老爷子被折磨得一宿一宿睡不着。最近老爷子在穴位上贴了一种奇特的药贴,热呼呼的,呼吸一下顺畅了,晚上睡觉也踏实了。据患者反映,咳嗽发病时,只要拿出三片何氏咳喘贴分别